

南昌经开区新能源汽车亮相第十二届中国卫星导航年会“圈粉”无数

据悉，这是由位于南昌经开区的江铃集团新能源汽车有限公司研发的首款A级纯电轿车GSE。活动现场，当大家了解到该车搭载了雷诺江铃集团和北斗星通联合开发的双联屏+单SoC主机系统功能时，纷纷赞叹不已，踊跃试乘。

活动当天，南昌经开区党工委书记赵海东一行来到企业与科研院所分立展区、综合展区、地方展区、科普展区、互动体验展区参观，详细了解了卫星导航产业发展及应用成果。在GSE轿车前，赵海东一行驻足了解，并乘车体验，“新能源汽车和北斗系统怎样结合在一起?未来如何布局?”在听完工作人员的介绍后，赵海东对江铃集团新能源汽车产业给予充分肯定。他表示，希望江铃集团新能源汽车有限公司继续深耕新能源汽车产业，锐意进取，开拓创新，不断开拓新技术、新工艺，创新升级，研发生产更多款式、更多类别、更加节能环保、更加智能方便的新能源汽车，为我区新能源汽车及新材料产业进一步向深端、前端延伸贡献力量，助力我区新能源汽车及新材料产业迈向更高端的制造行列。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169870.html>